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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM 07/12/2020
Data: 07/12/2020
Horário: 13h45min.
Presidência: Prof.ª Dr.ª Claudia Buttarello Gentile Moussa
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No dia sete de dezembro de dois mil e vinte, às treze horas e quarenta e cinco minutos, via
Google Meet, a Prof.ª Dr.ª Cláudia Buttarello Gentile Moussa, presidente do Conselho de Graduação, deu
início a reunião extraordinária, cumprimentando e agradecendo a presença de todos.

Iniciou a reunião informando aos membros que o Conselho Universitário referendou a
decisão da última reunião do conselho de graduação, em ofertar todas as vagas autorizadas no ingresso
de 2021, em formato totalmente remoto.

Iniciando o primeiro ponto da pauta, a Prof.ª Cláudia solicitou ao Sr. Fernando Moura
Fabbri Petrilli, coordenador da Coordenadoria de Estágio e Mobilidade da ProGrad, e coordenador do
Grupo de Trabalho Retomada dos Estágios Presenciais, que apresentasse o Relatório Final, e em seguida,
o conselho debateu o relatório e a proposta. Os integrantes do GT puderam fazer esclarecimentos e após
as falas a proposta foi encaminhada para votação. Com 54 votos favoráveis e 16 abstenções, a proposta
foi aprovada, e os ajustes dos destaques foram incorporados ao texto por consenso.

Na sequência, foi apresentado ao colegiado, o detalhamento sobre a oferta de atividades
no segundo período de Ensino Não Presencial Emergencial - ENPE 2 - pelo Sr. Augusto Cesar Hernandes
Pinha, Pró-Reitor Adjunto de Graduação, membro do GT Planejamento. Os conselheiros puderam fazer
esclarecimentos e após as discussões, deliberaram o formato de oferta. Com 52 votos favoráveis e 4
abstenções, ficou decidido que o formato de oferta realizado no primeiro período ENPE seria executado
novamente.

Com o formato de oferta definido, os conselheiros passaram a debater o calendário
acadêmico, e após argumentações o conselho decidiu por 54 votos favoráveis, com 1 abstenção, aprovar
a proposta apresentada pelo GT Planejamento.

Com a pauta finalizada, a Prof.ª Cláudia agradeceu a todos e encerrou a reunião.
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